

21.10.25

『デイサービス個別機能訓練 計画&実践プログラムDVDブック 第5版』正誤表

下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

P.208 表1 ADL維持等加算の算定要件
算定要件（ハ）の最後の（表2）は削除

【補足】

P.209の表2は、令和3年度改定前のADL維持等加算の算定要件です。

改定前・後で要件がどのように変わったのかを確認する際の参考としてください。